



## Следственное управление предупреждает о мошенниках!

В ряде субъектов Российской Федерации все чаще выявляются факты совершения мошеннических действий гражданами, представляющимися сотрудниками следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Как правило, это осуществляется лицами, отбывающими либо отбывшими наказание в местах лишения свободы, путем телефонных звонков потерпевшим с требованием передачи денежных средств за совершение действий (бездействие) в их интересах.

Кроме того, участились случаи ложных вызовов должностных лиц органов власти в региональные следственные управления для встреч и урегулирования имеющихся к ним претензий. При этом приглашенным рекомендуется передать сотрудникам Следственного комитета денежные средства либо ценные подарки.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Калужской области предупреждает о недопустимости выполнения преступных требований мошенников!

Просим учесть данную информацию, чтобы не стать жертвой преступных действий! Всех, кто столкнулся с незаконными требованиями, адресованными якобы от имени сотрудников Следственного комитета РФ, просим незамедлительно обращаться в региональное следственное управление по адресу: г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, 107/103, либо позвонить по телефонам: 8 (4842) 277-847 или 02.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1027674>